



2020年4月23日，美国科罗拉多州丹佛市，90岁的朝鲜战争老兵乔治·特雷弗在一家疗养院死于COVID-19。

美国养老院不堪重负

作为目前全球疫情最严重的国家，美国的养老院也已经不堪重负了。

美国大约有150万美国人居住在全国1.5万个养老院里。如今这个庞大的群体已经成为了疫情重灾区中最危险的人群。美国联邦公共卫生机构6月1日发布报告，显示将近2.6万名养老院住户因感染新冠病毒逝世。联邦政府官员呼吁加大对养老院住户和工作人员的病毒检测力度，强化监督养老服务机构落实防疫措施，并加重处罚防疫不力现象。

这份报告来自美国医疗保健和医疗补助服务中心、疾病控制和预防中心。截至5月24日，全美大约1.54万家养老院有1.25万家上报疫情数据，不包括辅助生活服务机构。也就是说，全美大约80%养老院向这两家联邦机构提供数据。根据美国养老院1至5星的评级标准，1或2星级低端养老院疫情数据更糟。这也就意味着全部养老院因新冠病亡的实际人数势必比这一数据高。

美国很多养老院多次向各州政府申请物资，但由于美国各

大医院也不堪重负，防护物资第一时间先分配给医院里，最后分到养老院手上已经所剩无几了。经营着几家养老院的一家公司总裁斯科特·拉鲁通过媒体呼吁：“我们所服务的每个人都有权使用相同的资源，这些老人的生命与其他人一样宝贵啊。”

由于缺乏医疗防护物资，美国超过3.4万养老院员工感染新冠病毒，其中400多人病亡。医疗保健和医疗补助服务中心建议，对所有养老院住户和员工做病毒检测，对员工实施每周复测。

为了遏制病毒进一步扩散，以及更好地为护理人员提供防护措施，一些养老院开始“请老人回家”。他们鼓励家属们把老人接出院，因为目前养老院的情况已经阻挡不了病毒的传播，继续留在养老院对他们来说可能更加危险。

更令人忧心的则是，由白人警察暴力执法致一名非洲裔男子死亡而引发的蔓延全美的抗议示威和骚乱，一直未见缓解。持续的抗议示威已经影响美国新冠疫情防控，大规模人群聚集会进一步加剧了新冠病毒的传播，很有可能引来疫情的第二波大暴发。

看来，美国的老人们只能自求多福了。✘